

以色列战机空袭加沙

环球扫描

新华社拉姆安拉2月23日电(记者 齐湘辉 华春雨)以色列战机23日空袭加沙地带中部,但未造成人员伤亡。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)当天发表声明说,

该派别武装人员驾车在加沙地带中部行驶时,以色列战机向车辆发射了3枚火箭弹,该车被炸毁。由于武装人员在火箭弹发射前逃离了车辆,因此没有造成人员伤亡。

当地目击者说,当天早些

时候,以色列军队与当地武装人员在加沙地带东部靠近以色列边境的地方交火。以色列军方说,当时巴武装人员正试图埋下炸弹。

以色列去年12月27日起对加沙地带发动大规模军事打击,给巴勒斯坦方面造成严重人员伤亡和财产损失。

以色列和巴勒斯坦武装派别先后于今年1月18日宣布单方面停火,但双方尚未达成正式停火协议,冲突仍时有发生。

尼日利亚

妻子产6胞胎 丈夫弃家而逃

新华社拉各斯2月22日专电(记者 李怀林 邱俊)据尼日利亚媒体22日报道,尼西南部奥贡州一名妇女21日在当地医院顺利产下了尼第一例6胞胎,而她的丈夫听到消息后弃家而逃。

这位妇女名叫阿姆达·拜洛,今年32岁。6胞胎为3男3女,其中体重最轻的为600克,最重的3个都是900克,另两个婴儿的体重分别为650克和850克。据尼日利亚《论坛报》报道,拜洛的丈夫听到

尼日利亚

妻子产6胞胎 丈夫弃家而逃

6胞胎出生的消息后,没有去医院看望妻子和婴儿,而是弃家而逃。媒体揣测他无法面对将要到来的沉重负担,于是躲了起来。

此前,尼日利亚仅有出生4胞胎的记录。当地医院院长费密·阿扎介介绍说,拜洛以前生育过两个孩子,医院给她和6胞胎进行了特别护理,现在他们身体状态很好。

奥贡州卫生部长前往医院看望了这位母亲和婴儿,医院也表示将负担他们的大部分住院费用。

英国

色魔“的哥”认罪 称渴望女性关怀

新华社伦敦2月23日专电 英国一名被控猥亵女乘客的色魔“的哥”20日当庭承认自己曾多次利用出租车之便猥亵女乘客,但辩称此举是因为“渴望得到女性关怀”。

英国《卫报》报道,现年51岁的约翰·沃博伊斯当天在伦敦克罗伊登刑事法庭出庭受审。根据检方指控,沃博伊斯在2006年10月至2008年2月期间猥亵14名女乘客。

警方此前还在沃博伊斯的车内找到一些作案工具,包括酒、纸杯及安眠药。

沃博伊斯在庭上承认自己编造故事与女乘客攀谈、使用假名、编造大学学历等事实。据报道,他通常

先给女乘客看一个装满现金的信封,谎称自己在赌场赢了一大笔钱,或是彩票中了大奖,然后请女乘客喝酒。但沃博伊斯辩解称,由于自己自幼丧母,所以极为渴望得到女性关怀。

“我觉得这是赢得女性关注的好方法。”沃博伊斯说,“我问她们愿不愿意跟我喝一杯香槟或红酒,庆祝我赢钱。这就像一种善意的玩笑——只是为了赢得她们的关注。”

沃博伊斯被控23项罪名,其中包括一项强奸罪和6项性侵犯罪。他当天承认曾在车后座与一些女乘客发生性接触,但否认下药或人身袭击等指控。



墨西哥五千青少年倡导环保

2月22日,在墨西哥首都墨西哥城宪法广场,大约五千名青少年用回收的废旧铝质和塑料瓶组成一个巨大百合花的形状,以此来倡导环保精神。

新华社发 (波尔·孔特雷拉斯 摄)

法国法院

裁决是否禁拍圆明园兽首

据 CCTV 报道,法国时间23日中午11时30分(北京时间18时30分),巴黎的一家法院将对圆明园两个铜兽首是否能够被拍卖进行开庭审理,审理过程为半个小时。

以北京律师刘洋为代表的中国“追索圆明园流失文物律师团”19日已向巴黎一家法院递交禁止圆明园流失文物鼠首和兔首铜像被拍卖的请求,刘洋等一行也于21日赶

赴法国。据悉,“欧洲保护中华艺术协会”(APACE)作为“禁止令”申请人,19日已向法国司法部门提出在拍卖前对拍品进行“财产保全”申请。根据法国法律,在不禁止拍卖便会影响诉讼的情况下,可以向法院申请“禁止令”,使拍卖活动依法停止。

诉状中提出,鉴于两兽首的归属尚存争议,应该暂时中止此次拍卖,判令将两件铜铸

兽首暂时交付于法院保管或者交付法国文化部保管,由法国政府与中国政府通过外交途径或其他途径解决该争议问题。

中国外交部发言人姜瑜日前表示,圆明园鼠首和兔首铜像是在战争期间被英法联军劫掠并流失海外多年的珍贵文物,中国对其拥有不可置疑的所有权,这些文物理应归还中国。

(据人民网)

巴基斯坦武装组织声称 被绑架 联合国官员 未遇害

新华社伊斯兰堡2月23日电(记者 李忠发)巴基斯坦武装组织“俾路支解放联合阵线”23日发表声明,称其绑架的联合国难民事务高级专员公署(难民署)官员并未遇害。

巴当地电视台援引“俾路支解放联合阵线”一名发言人的话说,关于被绑架的难民署官员约翰·索勒基已遇害的报道纯属谣言,目前索勒基仍然活着,且“状态良好”。

当天早些时候,有人给巴西南部俾路支省首府奎达市的新闻俱乐部打来匿名电话,称索勒基已被杀害,索勒基的尸体将在两小时后出现。

索勒基是联合国难民署驻奎达市的负责人,本月2日乘车前往办公室途中遭到武装分子绑架,他的司机被打死。据俾路支省当地媒体报道,“俾路支解放联合阵线”组织7日宣称对这起绑架事件负责。

目前,巴基斯坦政府和联合国难民署驻巴基斯坦办事处都无法证实索勒基是否已遇害。但办事处一名发言人表示,不排除此前的匿名电话是骚扰电话的可能。

里约热内卢狂欢节不眠夜

新华社记者 徐涛

巴西里约热内卢狂欢节桑巴舞表演的主角——各个特级桑巴舞学校的游行方阵22日晚开始走上“桑巴大道”,在一年一度的桑巴大游行中一决高下。数万名现场观众随着音乐通宵起舞,与里约热内卢一起度过又一个不眠之夜。

入夜时分,里约热内卢市中心700多米长的“桑巴大道”在灯光照耀下如同白昼,可以容纳6万多名观众的看台早已座无虚席。现场观众不畏高温在表演还未开始时就已经载歌载舞了。

当地时间21时许,随着一朵朵焰火在“桑巴大道”上空绽放,“塞拉诺帝国队”开始登场,响亮的队歌伴随着急促的桑巴舞曲响彻全场,看台上的欢呼声和尖叫声响成一片。“塞拉诺帝国队”绿白相

间的花车和方阵走上“桑巴大道”,他们今年表演的主题是“海洋的奥妙”。

随着表演的进行,各个主题方阵先后排开,有的演绎童话故事中的海龙和美人鱼,有的装扮成动画片和电影中的小丑鱼以及海盗,有的花车上还会突然冒出喷泉,给人们意外的惊喜。

方阵中跟着明快的节奏起舞的“旗手”显得非常突出,每一对“旗手”都要用优雅的舞姿诠释本队伍旗帜所包含的精神。身着盛装、大跳桑巴舞的“桑巴女王”无疑是游行方阵的焦点。她们跟随队伍中由300多名乐手组成的打击乐队一起出现,在震耳欲聋的桑巴舞节奏中,让整个“桑巴大道”彻底沸腾。

每所桑巴舞学校的表演

一般持续70多分钟。其间,专门技术委员会将按照表演主题、“旗手”、乐队、“桑巴女王”各自的表现以及花车制作和整体效果等方面给每所学校打分,并排出名次。排名前6位的学校将参加下周的汇演。

随着“塞拉诺帝国队”最后一辆花车走到“桑巴大道”尽头,下一个桑巴舞学校的乐队已经开始在舞台另一头预热。当晚共有6所学校的队伍登场亮相。在“桑巴大道”上表演的学生毫无保留地传递热情和欢乐,看台上的观众情不自禁地跟着节奏欢呼雀跃,当最后一支队伍表演结束时,夜色已经悄然褪去,而即将到来的下一个夜晚注定又是一个不眠之夜。

(新华社里约热内卢2月23日专电)

日本

双链 RNA 合成 目前世界最短

新华社东京2月23日电(记者 钱铮)日本东京大学和科学技术振兴机构23日宣布,两家机构的研究人员借助纳米技术合成了只有1对碱基对的世界最短的双链RNA片段和只有3对碱基对组成的双链DNA片段。

两家机构23日联合发布新闻公报说,在碱基对形成DNA和RNA的过程中,如果碱基对少于4对的时候,它们就无法抵御周围水分子的影响,不

能形成稳定的结构。在酶的帮助下,碱基对就如同躲在“安全的口袋”里,3对或者更少的碱基对也能形成双链DNA等,进行遗传信息的复制和表达。

新闻公报说,今后有望从生命体内存在的各种长度和种类的DNA和RNA化合物中,按特定目的切取拥有相应性质和功能的部位,利用纳米空间,进行简便且低成本的基因诊断、化学分析和高效反应等。

西班牙

狂野内衣秀 展示

2月23日,在西班牙首都马德里举行的时装周上,模特展示西班牙设计师安德烈斯·萨尔达的时装作品。他的新款内衣作品展现了女性的性感与诱惑,打造出惊艳、性感而狂野的女性形象。

新华社记者 陈海通 摄

